



జ్యోతిసగర్: రామగుండం డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రంలో పోలింగ్ సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు ముజామ్మిల్ ఖాన్, అరుణ్

ఉదయం మాక్ పోలింగ్

ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు సోమవారం ఉదయం 5 గంటలకు ఏజెంట్లకు కేంద్రాల్లోకి ఆనుమతింది, 5.30 గంటలకు మాక్పోలింగ్ నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. అనంతరం కంప్యూటర్ యూనిట్లోని మెమోరి డిటెయిల్ చేసి, వీవీ ప్యాన్ల కంప్యూటర్ బాక్స్ నుంచి మాక్ ఓటింగ్ స్లిప్లు తొలగించిన తర్వాత ఓటింగ్కు సిద్ధం చేస్తారు. ఏడు గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభించి, సాయంత్రం ఆరు గంటలకు ముగించనున్నారు. పోలింగ్ ముగియగానే ఈవీఎం యంత్రాలను సీల్ చేసి పంపిణీ చేసిన కేంద్రాల్లోకి తెచ్చి తిరిగి అప్పగించేలా అధికార యంత్రాంగం అవసరమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది.



పెద్దపల్లి: పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్తున్న సిబ్బంది

మహిళలు, యువతకు ప్రత్యేక పోలింగ్ కేంద్రాలు

రెండు పార్లమెంటు సెగ్మెంట్ల పరిధిలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు, ప్రతి అసెంబ్లీ పరిధిలో 5 మహిళా పోలింగ్ కేంద్రాలు, వీడబ్ల్యూడీ, యువత కోసం ఒక్కో సెంటర్ చొప్పున ఏర్పాటు చేశారు. ఇంకా మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలు సిద్ధం చేశారు. యువత కోసం ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాల్లో యువ అధికారులు, మహిళా కేంద్రాల్లో మహిళా అధికారులు, వీడబ్ల్యూడీ కేంద్రాల్లో అంగవైకలంగా గల అధికారులు విధులు నిర్వహించనున్నారు. మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేకంగా సీసీ కెమెరాలు, మరుగుదొడ్లు, బాత్రూంలతో పాటు అన్ని రకాల వసతులు ఏర్పాటు చేశారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్

లోక్సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా ఎన్నికల సంఘం ప్రచారం ముగిసిన మరుక్షణం నుంచే 144వ సెక్షన్ విధించింది. సున్నిత, సమన్వయపూర్వక పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సజావుగా జరిగేందుకు వీలగా కరీంనగర్లో 2500 మంది, పెద్దపల్లిలో 3,300 మంది పోలీసులతో బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన బెటాలియన్ పోలీసులు కూడా ఎన్నికల విధుల్లో భాగస్వామ్యమయ్యేలా ఈసీ చర్యలు తీసుకున్నది. ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసిన వరకు ఇది కొనసాగుతుండగా, పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఐదుగురు కచ్చా ఎక్కువ మంది గుమగూడకూడదని

పాప్యరిస్తున్నారు. పోలింగ్ ముగిసిన వరకు కేంద్రానికి వంద మీటర్ల దూరం వరకు ఓటర్లు మినహా ఎవరూ రాకూడదని ఎన్నికల అధికారులు ఇప్పటికే స్పష్టం చేశారు. ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేస్తున్నట్లు ఫిర్యాదులు వస్తే, బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవచ్చు అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు పోలింగ్ బాత్ ఏడు ఓటేసేందుకు క్యూ కట్టిన వారంతా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే వరకు పోలింగ్ కొనసాగుతుండగా, ఎన్నికల ప్రశాంతంగా స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో జరిగేలా కరీంనగర్, పెద్దపల్లి రిటర్నింగ్ అధికారులు పవేలా సత్కృతి, ముజామ్మిల్ ఖాన్ పర్యవేక్షణలో అధికార యంత్రాంగం పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేసింది.

నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి

8 కరీంనగర్, సోమవారం 13 మే 2024 PEDDAPALLI

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సకల వసతులు రిటర్నింగ్ అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్

పెద్దపల్లి, మే 12: పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం పరిధిలోని ఓటర్లకు ఎక్కడా ఇబ్బందులు రాకుండా పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సకల వసతులు కల్పించామని జిల్లా కలెక్టర్, రిటర్నింగ్ అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం రాత్రి పెద్దపల్లి పట్టణంలో 40, 41 పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. కాగా, కలెక్టర్ తన వారితో కలిసి స్వయంగా తయారు చేయించి తీసుకొచ్చిన భోజనాన్ని పోలింగ్ సిబ్బందికి వడ్డించి వారితో కలిసి భోజనం చేశారు. కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆకుల వెంకటేష్, బాత్ స్టాం అధికారులు టీ వసజ, ఏ పద్మ పాల్గొన్నారు.



పోలింగ్ సిబ్బందితో భోజనం చేస్తున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్

లోక్సభ సమరం నేడే

కరీంనగర్, పెద్దపల్లి లోక్సభ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

- ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 6 దాకా పోలింగ్
- మంధని, మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్ అసెంబ్లీ పరిధిలో సాయంత్రం 4 గంటల వరకే..
- రెండు స్థానాల బరిలో మొత్తం 70 మంది అభ్యర్థులు
- కరీంనగర్లో 17,97,150, పెద్దపల్లిలో 15,96,430 మంది ఓటర్ల చేతిలో భవితవ్యం
- మొత్తంగా 4044 పోలింగ్ కేంద్రాలు
- ప్రత్యేక పోలీసు బలగాలతో భద్రతా ఏర్పాట్లు

లోక్సభ సమరానికి సర్వం సిద్ధమైంది. కరీంనగర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానాల బరిలో ఎన్నికలకు యంత్రాంగం రెడీ అయింది. సోమవారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 దాకా, మంధని, మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్ అసెంబ్లీల పరిధిలో మొత్తం 4 గంటల వరకే పోలింగ్ ప్రక్రియ జరుగుతుండగా, ఇందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. మొత్తంగా 4044 పోలింగ్ కేంద్రాలకు అవసరమైన సిబ్బందిని అదివారమే పంపింది. ఆయా శాసనసభ నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ఎన్నికల సామగ్రిని పంపిణీ చేసింది. ఈ రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలకు 70 మంది అభ్యర్థులు బరిలోకి దిగగా, కరీంనగర్లో 17,97,150, పెద్దపల్లిలో 15,96,430 మంది ఓటర్లు వీరి భవితవ్యాన్ని తేల్చునున్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు దాదాపు 20 వేల మంది సిబ్బంది, అధికారులు విధులు నిర్వహిస్తుండగా, వేలాది మంది పోలీసులు బందోబస్తులో తలమునకలయ్యారు.

- కరీంనగర్, మే 12. (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతీనిధి) / పెద్దపల్లి (నమస్తే తెలంగాణ)



పెద్దపల్లి: డిస్ట్రిబ్యూషన్ అండ్ రిసెప్షన్ సెంటర్లో సామగ్రిని సరిమానుకుంటున్న సిబ్బంది

పెద్దపల్లి లోక్సభ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్ పర్యవేక్షణలో సిబ్బందికి సామగ్రి అప్పగించారు. మొత్తం 27 సెక్టార్లగా విభజించి, సంబంధిత రూటు అధికారుల పర్యవేక్షణలో ఎన్నికల సిబ్బంది, సామగ్రితో పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలివెళ్లారు. పెద్దపల్లి సెగ్మెంట్ పరిధిలో 15,96,430 ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోబోతున్నారు. వీరిలో 7,87,705 మంది పురుషులు, 8,08,622 మహిళలు, 109 మంది ధర్మ జిండర్లు ఉన్నారు. 1462 మంది సర్వేస్ ఓటర్లు ఉన్నారు. మొత్తం 1068 లోకేషన్లలో 1850 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. చెన్నూరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 227, బెల్లంపల్లి 227, మంచీర్యాల 287, ధర్మపురి 269, రామగుండం 360, మంధని 290, పెద్దపల్లి 290 పోలింగ్ కేంద్రాలుండగా, 204 మంది సెక్టార్ అధికారులు, 7400 మంది పోలింగ్ సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా విధుల నిర్వహించనున్నారు. పార్లమెంట్ పరిధిలో 139 లోకేషన్లలో 221 ట్రీకల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను, 38 వల్టరలులో పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించారు. 462 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు.

ప్రత్యేక వసతులు

వేసవి దృష్ట్యా కేంద్రాల్లో తాగునీరు, ఉక్కుపోతను తట్టుకునేలా కూలర్లు, ప్రత్యేక కూర్చోబిడ్డల కూడా ఏర్పాటు చేశారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బరిలో 28 మంది, పెద్దపల్లి బరిలో 42 అభ్యర్థులతో పాటు నోటా కూడా ఉండడంతో, ఒక్కో పోలింగ్ బూతులో రెండు బ్యాంకెట్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేశారు. హోం ఓటింగ్లో పాల్గొనని పయోవృద్ధులు, దివ్యాంగుల కోసం ప్రత్యేక సదుపాయాలను ఎన్నికల యంత్రాంగం కల్పించింది. పోలింగ్ కేంద్రాలకు వీరిని తరలించేందుకు ప్రత్యేకంగా ప్రతి కేంద్రంలో ఒక ఆటో ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే, కేంద్రంలోకి తీసుకెళ్లి, ఓటేసిన అనంతరం తిరిగి ఆటోలో ఇంటి వద్దకు చేర్చేందుకు ప్రత్యేకంగా పలంబిల్లను నియమించారు. ట్రైసికిళ్లు కూడా అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోగా, పోలింగ్ బూత్లోకి వెళ్లేందుకు అనువుగా రా్యాంపులు కూడా సిద్ధం చేశారు. అందుల కోసం ట్రైసికి లిఫ్ట్ ముద్రించిన బ్యాంకెట్ పేదర్లను బ్యాంకెట్ యూనిట్లకు ఎన్నికల యంత్రాంగం అతికించింది.

సమన్వయపూర్వకం ఉన్న 1012, పెద్దపల్లి స్థానం పరిధిలో 1259 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటింగ్ ప్రక్రియను వెబ్కాస్టింగ్ ద్వారా ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షించనున్నారు.

ఎక్కువ పోలింగ్ కేంద్రాలున్న చోట బయటి పరిసరాల కూడా వెబ్కాస్టింగ్ చేస్తున్నట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు ప్రకటించారు. మిగతా కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు, వీడియో గ్రాఫర్లు, ఫోన్లు, ట్యాబులు, ల్యాప్టాప్లతో పోలింగ్ ప్రక్రియను రికార్డు చేయనున్నారు. ఈ డేటాను ప్రెస్టిజింగ్ అధికారులు సంబంధిత నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారులకు పంపనున్నారు.

పేదల అభ్యున్నతే.. కేసీఆర్ లక్ష్మం...

ఈవీఎం మెషిన్ లో క్రమ సంఖ్య

2

నెంబర్పై నొక్కండి.

పోలింగ్ తేదీ:

13 మే 2024

మీ అమూల్యమైన ఓటును **కారు గుర్తు** పై వేసి నన్ను గెలిపించగలరని మనవి.

కారు గుర్తుకే ఓటేద్దాం..!

కొప్పల ఈశ్వర్ నే గెలిపిద్దాం!!

కొప్పల ఈశ్వర్

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి

కారు గుర్తుకే మన ఓటు

భారత రాష్ట్ర సమితి - పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం